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Kod mehanizma na slici ru¢ica AB rotira kon-

stantnom kutnom brzinom =10 rad/s .

a) Izracunati vektorski kutnu brzinu Stapa BC
te brzinu tocke C.

b) Izracunati pomocu trenutnog srediSta rotacije
kutnu brzinu $tapa BC te brzinu tocke C.

Za mehanizam, na slici poznato je da u pri-
kazanom poloZaju brzina stapa B iznosi

Vy, =—12,7] (dakle prema dolje 12,7 cm/s).
Potrebno je odrediti brzinu tocke A i kutnu
brzinu $tapa AB.

Zadatak rijesiti isklju¢ivo analiticki.
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Za mehanizam, na slici poznato je da kutna
brzina iznosi @ =8 rad/s = konst. Rucica
OB=0,15m dok je ojnica AB=0,5m.
Potrebno je odrediti brzinu klizaca A i kutno
ubrzanje Stapa AB.

Zadatak rijesiti iskljucivo analiticki.

Za mehanizam, na slici poznato je da kutna

A
brzina iznosi @ =4 rad/s = konst.
Potrebno je odrediti brzinu klizaca C i kutnu
brzinu stapa AC. 240

Zadatak rijesiti iskljucivo analiticki.
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Zadaci uz ravninsko gibanje krutog tijela



